
KOJI  JE  SVIJET  STVARAO  ZATO  DA  GA  LJUBI!

  

  

  

  

Petak, 23.11.2012.g.

  

  

  

  

  

Četvrtkom je u našoj župi, poslije mise,  KLANJANJE  PRESVETOM 

  

OLTARSKOM  SAKRAMENTU.
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KOJI  JE  SVIJET  STVARAO  ZATO  DA  GA  LJUBI!

  

Sada sam bio tri četvrtka za redom. I svaki put sam odabrao neku 

  

posebnu nakanu, i više njih, za drage ljude oko mene u potrebi, za koje 

  

sam dao to svoje trpljenje, molitvu, trud.

  

  

I nekako volim to klanjanje obaviti čim poniznije, i da mi bude čim teže, 

  

kako bi moje trpljenje bilo veće, JER  TRPLJENJE  DAJEM  GOSPODINU 

  

DA  MI  MOLITVA  BUDE  JAČA.

  

  

Kleknem odmah pred sebe, na pod, bez podmetača, a nekako neću 

  

kleknuti na spuštenu dasku u klupi, jer mi onda to nekako izgleda kao da 
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si hoću klanjanje i molitvu olakšati a  IMAM  TOLIKE 

  

  

NAKANE  DA  MI  GOSPODIN  USLIŠI.

  

  

  

  

KAKO  DA  SI  ONDA  OLAKŠAM  TO  ŠTO 

  

  

GA  MOLIM!?  A  ON  JE  ZA  MENE  UMRO 

  

  

NA  KRIŽU!
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ILI,  KAKO  ĆE  MI  USLIŠATI  MOLITVE 

  

  

AKO  JA  NEĆU  DATI  SVE  OD  SEBE,  I 

  

  

MOLITVU  I  MUKU  I  TRUD.

  

  

  

  

JER  BAŠ  GA  I  NE  MOLIM  NEKE  MALE  I  JEDNOSTAVNE  STVARI. 
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 UVIJEK  SU  TO  VELIKE  POTREBE  LJUDI  OKO  MENE.

  

  

ILI  ZA  OBRAĆENJE  OBITELJI,  ILI  ZA  OSLOBOĐENJE  OD 

  

NAPASTOVANJA  ZLOGA  DUHA,  ILI  ZA  OZDRAVLJENJE  OD 

  

TEŠKIH  BOLESTI,  I  JOŠ  KOJEKAKVE  DRUGE  VELIKE  POTREBE.

  

  

A u svim tim kušnjama i teškoćama ljudi za koje molim svoje prste ima i 

  

zli. Na razne načine.

  

  

I  ZATO  ZNAM  DA  MOJE  MOLITVE  TADA  MORAJU  BITI  PUNE 

  

PONIZNOSTI,  PUNE  VJERE,  PUNE  TRUDA  KAKO  BI  GOSPODIN 
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USLIŠAO  MOJE  MOLITVE  PO  SMILOVANJU  SVOJEM,  KAKO  BI  ZLI 

  

 POBJEGAO.

  

  

NO,  NAJJAČA  PONIZNOST,  OD  KOJE  ZLI  BJEŽI,  JE  KLANJANJE 

  

PRED  PRESVETIM  OLTARSKIM  SAKRAMENTOM,  KLANJANJE  ŽIVOM 

  

 GOSPODINU  ISUSU  KRISTU  KOJI  JE  U  NJEMU.

  

  

KLEČANJEM  SE  UZVISUJE  PONIZNOST  A  GAZI  OHOLOST.  A  ZLI 

  

TO  MRZI,  JAKO  MRZI.

  

  

PONIZNOST  I  MOLITVA  U  PONIZNOSTI,  KLEČANJE  PRED 
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GOSPODINOM  I  NJEGOVO  SLAVLJENJE,  TO  JE  ONO  ŠTO  ZLI 

  

TEŠKO  IZDRŽAVA.

  

  

ALI,  TOČNO  SAM  OSJETIO  KOLIKO  ME  ŽELI  U  SVEMU  TOME 

  

SPRIJEČITI.

  

  

RAMENA  MI  POSTANU  TEŠKA,  TIJELO  MI  SE  KVRČI,  I  IMAM 

  

OSJEĆAJ  KAO  DA  MI  ZLI  SJEDI  NA  RAMENIMA  I  TISKA  MI 

  

CIJELO  TIJELO  PREMA  DOLJE.

  

  

A  KROZ  GLAVU  MI  ''PROLAZE''  MISLI  DA  NEĆU  IZDRŽATI,  DA 
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SE  MOGU  DIGNUTI  I  MALO  SJESTI,  JER  TO  NIJE  NIŠTA,  DA 

  

DRUGI  OKO  MENE  SJEDE  I  STOJE  PA  TAKO  MOGU  I  JA,  DA  SI 

  

KLEKNEM  U  KLUPU  I  TAMO  S  RUKAMA  NASLONIM  KLUPU  PA  ĆE 

  

 MI  BITI  LAKŠE,  DA  SI  UZMEM  NEKI  JASTUČIĆ,  DA  ĆU  SE 

  

ZMAZATI  HLAČE,  PA  KAD  ĆE  VEĆ  JEDNOM  KRAJ,  PA  VEĆ  SAM 

  

DOSTA  IZDRŽAO,  ITD.

  

  

  

  

ZNAM,  ON  JE  TO,  ZLI  MI  KAO  HOĆE 
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DOBRO,  A  ZAPRAVO  ŽELI  DA 

  

  

ODUSTANEM,  JER  MOJE  KLEČANJE  GA 

  

  

BOLI,  I  BOLI.

  

  

  

  

ON  MRZI  KADA  SE  JA  PONIZUJEM 

  

  

PRED  GOSPODINOM  I  KADA  GA  TAKO 
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SLAVI.

  

  

  

  

A  KADA  MI  JE  TEŠKO  PRISJETIM  SE  NAKANA  NA  KOJE  SE 

  

MOLIM.  PRISJETIM  SE  POTREBA  TIH  LJUDI.

  

  

PA  ŠTO  JE  TO  MALO  MUKE  U  ODNOSU  NA  NJIHOVE  TEŠKOĆE, 

  

MALO  MOJEG  TRUDA  DA  SE  GOSPODIN  PROSLAVI!

  

  

NEKIMA  MOŽDA  I  NIJE  TO  TAKO  TEŠKO  IZDRŽATI,  NO  JA  SAM 
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U  OVA  ZADNJA  TRI  PUTA  IMA  OSJEĆAJ  DA  ME  SE  ZLI  BAŠ 

  

DOHVATIO  DA  ME  NATJERA  DA  ODUSTANEM.

  

  

NA,  KRAJU,  KADA  SVE  ZAVRŠI,  IMAM  OSJEĆAJ  DA  BI  MOGAO 

  

JOŠ  POLA  SATA  KLEČATI.  SVE  JE  LIJEPO,  PRITISKA  NESTANE.

  

  

TO  MI  JE  SAMO  DOKAZ  DA  ME  ZLI  ISKUŠAVAO.  DOPUSTIO  MU 

  

GOSPODIN  DA  VIDI  KOLIKO  SAM  ČVRST  U  SVOJIM  MOLITVAMA 

  

I  ŽELJI  DA  MI  ISPUNI  NAKANE.
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I  UVJEK  SE  POZOVEM  NA 

  

  

GOSPODINOVO  MILOSRĐE.  JER  NE 

  

  

ZNAM  ŠTO  JE  ON  NAMIJENIO  ZA  TE 

  

  

LJUDE  ZA  KOJE  SE  JA  MOLIM.
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NO,  OSJEĆAO  SAM  DA  SU  MOJE  NAKANE  I  MOLITVE  PO 

  

BOŽJOJ  VOLJI,  I  DA  ON  ŽELI  DA  SE  JA  ZA  NJIH  MOLIM.  DA 

  

IM  TREBA  MOLITVA.

  

  

JEDINO  JUČER,  KADA  SAM  SE  MOLIO  ZA  OBRAĆENJE  I 

  

UČVRŠĆIVANJE  VJERE  JEDNE  DRAGE  OSOBE  U  KUŠNJAMA 

  

OPERACIJE  KOJU  TREBA  PROĆI,  NEKAKO  SAM  OSJETIO  DA  MI 

  

 JE  MOLITVA  PRAZNA.  KAO  DA  NIJE  UPUĆENA  TOJ  OSOBI.

  

  

POSLIJE  SAM  VIDIO  I  ZAŠTO.  JER  SAM  JA  DOBIO  INFORMACIJU 

  

DA  JE  U  TEŠKOM  STANJU,  A  ONA  JE  ZAPRAVO  DOBRO  I 
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OPERACIJA  JE  JEDNOSTAVNA,  ČAK  I  NE  MORA  SADA  IĆI  NA 

  

NJU.

  

  

  

  

TOLIKO  TI  GOSPODIN  DOĐE  BLIZU 

  

  

KADA  ISKRENO  MOLIŠ,  DA  TI  ČAK 

  

  

DADNE  ZA  SPOZNATI  KUDA  IDU  TVOJE 
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 MOLITVE.

  

  

  

  

SAMO  PONIZNO,  SAMO  ISKRENO,  SAMO,  S  TRUDOM  I 

  

TRPLJENJEM,  I  ONDA  TO  SVE  DATI  GOSPODINU  NA  ISPUNJENJE 

  

NAKANE.

  

  

NARAVNO,  I  ZAZVATI  NJEGOVO  MILOSRĐE,  DA  SE  VRŠI 

  

NJEGOVA  VOLJA,  JER  ZNAM  JA  DA  JE  SVE  TO,  ŠTO  ĆE  SE 

  

DOGODITI  MENI  ILI  DRUGIMA  OKO  MENE,  VEĆ  ODAVNO 
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OSMISLIO  BOG  OTAC,  KADA  JE  SVE  STVARAO  I  OSMIŠLJAVAO.

  

  

ALI  JA  TO  NE  ZNAM,  NITI  NITKO  OD  NAS  NE  ZNA,  ŠTO  ĆE 

  

SE  I  KAKO  ZBITI.

  

  

  

  

I  SIGURAN  SAM,  I  ČVRSTO  VJERUJEM, 

  

  

DA  JE  BOG  OTAC  PREDVIDIO  DA  ĆU  JA 
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 KLEČATI  PRED  NJEGOVIM  SINOM  I 

  

  

MOLITI  SE  ZA  TE  DRAGE  LJUDE  KOJE 

  

  

MI  ŠALJE  NA  MOJ  ŽIVOTNI  PUT.

  

  

  

  

I  DA  ĆE  SE  PO  TOJ  MOJOJ  MOLITVI  DOGODITI  ONO  ŠTO  JE 

  

 NAJVAŽNIJE.
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NE  DA  ĆE  SE  PO  MOJOJ  MOLITVI  DOGODITI  NEKO  ČUDO  ILI 

  

PROMJENA  ILI  OZDRAVLJENJE.

  

  

NE,  NEGO  NEŠTO  PUNO  BITNIJE  ZA  MENE.

  

  

  

  

DA  ĆU  IZVRŠITI  NJEGOVU  VOLJU  ZA 

  

  

SVOJ  ŽIVOT.
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DA  ĆU  POKAZATI  SVOJU  VJERU  U  NJEGA,  BOGA  STVORITELJA, 

  

TROJEDINOGA  BOGA.

  

  

JER,  GOSPODINOVA  VOLJA  ZA  NEČIJI  ŽIVOT  ĆE  SE  IZVRŠITI. 

  

DA  LI  S  NAŠIM  MOLITVAMA  ILI  BEZ  NAŠIH  MOLITVI,  TO  ZNA 

  

SAMO  GOSPODIN  KAKO  ĆE  SE  ZBITI.

  

  

NO,  MI  NE  ZNAMO.  I  NAMA  JE  ČINITI  ONO  ŠTO  MOŽEMO 

  

KAKO  BI  SE  ISPUNILA  BOŽJA  VOLJA  ZA  NAŠE  ŽIVOTE.
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JA  SE  MOLIM  ZA  DRUGE  ZATO  JER  MI  JE  GOSPODIN  DAO  ZA 

  

SPOZNATI  DA  MORAM  TO  ČINITI.

  

  

DA  JE  ON  TO  ZA  MENE  PREDVIDIO,  DAO  MI  SPOZNAJU, 

  

SNAGU  I  VJERU,  TOLIKO  DAROVA.

  

  

  

  

I,  KADA  JEDNOM  DOĐEM  PRED  NJEGA 

  

  

TO  ĆU  SVE  DONIJETI  PRED  NJEGA.  NE 
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 RADI  DRUGIH,  NEGO  RADI  SEBE.

  

  

  

  

DONIJET  ĆU  SVOJE  MOLITVE, 

  

  

KLEČANJA,  TRPLJENJA,  TRUD.
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NITKO  OD  NAS  NE  ZNA,  PA  NI  NAJVEĆI  KARIZMATICI,  ONAKO 

  

 SIGURNO,  DA  SE  PO  NAŠIM  MOLITVAMA  NETKO  SPASIO, 

  

 OZDRAVIO,  OBRATIO  I  SLIČNO.

  

  

JER  TO  JEDNOSTAVNO  NIJE  NAŠE.

  

  

SVE  SMO  TO  OD  GOSPODINA  DOBILI.

  

  

A  SVA  TA  OBRAĆENJA,  SPASENJA,  OZDRAVLJENJA  I  DRUGA 

  

USLIŠANJA,  DOGAĐAJU  SE  SAMO  PO  BOŽJEM  MILOSRĐU.
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KOJI  JE  SVIJET  STVARAO  ZATO  DA  GA 

  

  

 LJUBI!

  

  

  

  

NO,  MNOGI  ĆE  PROPASTI.  JER  ĆE  TAKO  ODABRATI.

  

  

ZATO  NIJE  GOSPODIN  BOG  NAMA  DAO  SVE  TE  DAROVE  I 
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SPOZNAJE  RADI  DRUGIH,  NEGO  RADI  NAS.

  

  

  

DA  SE  MI  SPASIMO.

  

  

  

  

ONI  DRUGI,  ZA  KOJE  ĆEMO  MOLITI, 

  

  

SPASIT  ĆE  SE,  ILI  SE  NEĆE  SPASITI, 
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SAMO  PO  SVOJEM  PONAŠANJU,  PO 

  

  

SVOJIM  ODLUKAMA.

  

  

  

  

MI  IM  JESMO  I  MOŽEMO  BITI  POMOĆ,  NO,  ONI  ODLUČUJU.

  

  

A  AKO  SMO  MI  DOBILI  TAJ  DAR  OD  GOSPODINA  DA 

  

SPOZNAJEMO  ŠTO  JE  DOBRO  A  ŠTO  NIJE,  ŠTO  JE  GOSPODIN, 

  

 ŠTO  JE  VJEČNI  ŽIVOT,  ŠTO  JE  MOLITVA,  ŠTO  JE  MIR,  ITD., 
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TADA  MORAMO  TO  DATI  DRUGIMA.

  

  

ALI  NE  RADI  NJIH.

  

  

NEGO  RADI  NAS.

  

  

TADA  ĆE  NAŠA  OHOLOST  BITI  NA  PODU  I  GAZITI  ĆEMO  PO 

  

NJOJ.  JER  ĆEMO  ZNATI  DA  ČINIMO  SAMO  ONO  ŠTO  MOŽEMO  I 

  

TREBAMO,  RADI  SEBE.
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I  NEĆEMO  SE  TIME  POSEBNO  DIČITI  I  HVALITI.

  

  

  

  

  

O,  TAKO  JE  LIJEPO  S  TOBOM  I  TVOJIM 

  

  

 SPOZNAJAMA  GOSPODINE!
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TAKO  SE  LIJEPO  MOLITI  ZA  DRUGE 

  

  

KADA  ZNAM  DA  ME  TI  RADI  TOGA 

  

  

VIŠE  VOLIŠ!

  

  

  

  

JER  VRŠIM  ONO  ŠTO  SI  TI  ZA  MENE 

  

  

PREDVIDIO  U  MOJEM  ŽIVOTU.
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI   MARIJI.
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I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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